

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于新疆自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱和新疆去眼袋的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享新疆自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱以及新疆去眼袋的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [整形美容中的自体脂肪填充，到底是真的还是骗人的？](#)
2. [去黑眼圈的小窍门有哪些](#)
3. [自体脂肪填充如何祛黑眼圈？](#)
4. [什么是自体脂肪填充泪沟？](#)
5. [黑眼圈用什么样的方法去除](#)

## 整形美容中的自体脂肪填充，到底是真的还是骗人的？

都说整得好的网红必须要做的两个手术，分别是鼻子和自体脂肪填充。

这里只说自体脂肪填充。

我是一家正规整形医院投资人，自己也做了自体脂肪填充手术。我身高161，体重86斤，绝对算是个瘦子。术中没有任何疼痛感，睡眠麻醉。术后面部稍有酸痛，但是不用包纱布出门，创口全藏在发际线里面。到现在已经将近4年时间，依然保持的不错。

以上是我个人情况介绍。

我在另一个问题回答中介绍了自体脂肪填充，很多人说没用的，瘦子做根本没用，还有的说会这里不好那里不好。我在这里会一一回答。

请关注我的朋友们能仔细看看，多了解这个项目，再下判断。

第一说自体脂肪填充为什么是需要整形到的明星网红必做项目呢？

众所周知，我们人脸部衰老最大原因就是胶原蛋白，水分的流失导致的凹陷，而自体脂肪是能快速的填补这些凹陷且效果显著的医美项目。

比如大幂幂

之前脸有凹陷，显得很老

面部填充之后，脸颊和额头都饱满起来，瞬间年轻了好几岁

学生服也不违和。

然后我们说一下，哪些人，是需要做面部填充的：

- 1.面部脂肪少，不饱满过于消瘦
- 2.面部左右严重不对称，太阳穴凹陷，颧骨突兀，颧弓下方凹陷
- 3.脸部轮廓不够立体
- 4.额头过窄或者过平
- 5.鼻唇沟和泪沟凹陷

更直观的，我们的自体脂肪可以填充哪些部位呢？

但是呢，哪些地方我们会不建议用脂肪填充呢？

下巴啊鼻梁啊和嘴唇这些地方不建议。因为这些部位都是活动比较频繁的区域，口周和眼周都是我们没办法避免的每天都要活动的区域，那假如填充之后，这些部位肌肉长期活动，脂肪在上面无法固定，血供无法提供给脂肪细胞，是无法存活的。我本人当时为了看看嘴唇填充之后到底多快消失，特地叫院长给我填了嘴唇（我自己的唇形不错是不需要填充的），然后大概一个月左右，就彻底没了填充的痕迹。下巴鼻子都是骨性结构，需要有轮廓感的凸起，而脂肪太过柔软，在这些部位填充，存活率也是很低的。

还有人说脂肪填充之后表情僵硬。

就我本人来说，只有刚做完那几天，因为脸部在恢复有些酸痛不太敢笑，之后完全没有出现过任何僵硬。

脂肪是属于你自己的组织，不是药物不是任何外来物质，并且不会引起任何神经的阻断，所以它是不会造成面部表情僵硬的。只要医生的经验丰富，操作足够细致，就好绝对不会伤害到面部神经导致面瘫或者面部表情缺失。这也是我一直强调强调要找好医院好医生的原因。

我记得之前有人私信问我自体脂肪填充会不会移位？

我想说，自体脂肪是所有所有填充材料里面最不会移位的，因为它的存活是需要血供才可以，它存在某个部位会立刻引起周边毛细血管和它之间的生长，所以它是非常难移位的。

而自体脂肪面部填充的切口只是一个针眼，针眼都是藏在我们发际线以内，因为没有切割，所以也不存在缝线问题，疤痕体质的人也不需要担心。是个创伤很小的手术。

还有一个问题，也是很多人攻击我的一个点。就是有的人说瘦子脂肪根本存活率低，做了没两个月就完全没用了。

脂肪存活，不存在消失这一说。存活就是存活，没存活就是没存活。我们往往说需要第二次填充，是因为没存活的脂肪它液化、流失、排泄掉是需要时间的，我们会在这个时间之后根据你脂肪的存活率对你还有凹陷的部位进行再次填充。

而且脂肪的存活率和你高矮胖瘦和体质是没有关系的，它是根据医生的技术、移植脂肪的仪器、取脂肪的方法有关。

有些人又会问，不就是把脂肪抽出来再填充进去么？有很大差异么？

那我可以很肯定的告诉你，差异一个天上一个地下。有些地方做的自体脂肪移植存活率只有30%到50%，而我家医院或者说好的医院做的，存活率可以达到85%以上。

好的技术和仪器，在吸脂的时候就不会伤害脂肪成分，抽出脂肪之后脂肪收集器自动纯化处理，节省时间，保证了大量脂肪的存活。而还有些医院采用注射器取材做脂肪移植，那在取材的过程中，脂肪就死掉很多了其实。然后注射进去之后，存活率又会更低。

好的技术还有个优点就是恢复快，正因为存活率高，所以在填充的时候不需要把脸部填充的过于饱满（我们经常别的医院案例看到的寿星额头）所以术后恢复的也特别快。

我再次强调不要贪图便宜选择小诊所或者美容院去做这种整形项目，一定要去正规的医院。选择一个医生更重要，他不仅要有好的技术，更要有好的审美，设计出适合你的方案，不能像流水线一样，出来都是网红脸。

所以那个给我留言说自己很瘦去做了没效果到的姑娘我只能说你没碰到好的医院。至少是看到的个案里面，70多斤的姑娘做完都是存活很好很满意的，从没出现过

一例说做完没效果。

然后我解释一下我说的有效期。我之前说可以维持五年左右，并不是说脂肪就全部消耗掉了。只是针对那个题主所问的问题40岁以上人群而说。自体脂肪存活之后，脂肪是你的还是你的，不需要后续再频繁的去做这个手术。但是医疗美容是没有哪个项目是永久的，你随着年龄的增长，胶原蛋白还是会不断的流失，如果你还是想保持自体脂肪填充完之后的效果，肯定是要在若干年之后进行补充的，40岁以上流失的快，5年差不多了，或者你保养的好会慢一些。

不可能你做一次自体脂肪填充你就青春永驻不会变老了。等有了显老的部分出现，爱美的话还是要进行修补，是不是这个道理呢？

最后我再说一个脂肪填充我最喜欢的地方，就是自体脂肪在弥补了胶原蛋白流失的同时，还可以刺激胶原蛋白再生，改善你的眼皱纹，黑眼圈，口唇纹、颈纹等等初老问题，因为自体脂肪里含有脂肪干细胞ASCs,还有血管基质部分SVF。我自己在做完填充之后很长一段时间皮肤都好的不得了，发光那种。

## 去黑眼圈的小窍门有哪些

如果是过度劳累的话，可以通过做穴位按摩，症状明显的也可以局部注射胶原蛋白或者是自体脂肪。如果是色素沉着而引起的黑眼圈，可以考虑通过激光的治疗方法来改善，平时在饮食当中还要注意多吃富含维生素C的新鲜蔬菜和水果。

## 自体脂肪填充如何祛黑眼圈？

很多的爱美人士都想要拥有漂亮的大眼睛，这样就可以让自己的颜值有所提升，不过要是在日常生活中经常熬夜就会引发黑眼圈情况，会影响到眼睛的美，想要快速有效的将黑眼圈消除就需要到美容机构进行专业的自体脂肪移植方法，通过提取一定剂量的自身脂肪，注入到眼睑部位即可改善。

自体脂肪移植也可以去除黑眼圈。在研究中，首先在求美者的臀部或下腹部采集脂肪。随后，在求美者鼻翼与颊部结合处做一切口，将脂肪微粒注射至双侧下脸皮肤与肌肉之间。自体脂肪的注射量取决于眶下区脂肪容积的缺失程度，一般双侧眶周脂肪注射量约为1-2ml。治疗后求美者的黑眼圈和下脸轮廓就可以得到明显地改善。自体脂肪填充去黑眼圈不会出现排斥、过敏等现象，由于人体面部血运比较丰富，脂肪很容易成活，并且自体脂肪的亲切性，相容性是比较强的。

此项手术通过注射进行，所以用时比较短，术后还不会对爱美人士正常的工作以及生活有影响，因此受到很多爱美人士的追捧，想要进行此类机构首先要选在一家正

规的美容机构，然后要做好术前的准备工作，同时也要在手术过程中积极配合医生。

## 什么是自体脂肪填充泪沟？

泪沟本身就是脂肪缺失造成的，所以用自体脂肪制备成脂肪胶来补充就再好不过。脂肪填充存活后，效果是长久的。需要一定的恢复期，但长远来说也是一个比较理想的改善方法。且脂肪里面含有多能分化细胞，可以补充成纤维细胞，促进胶原再生，因此在一定程度上可以改善黑眼圈，淡化细纹，延缓下睑衰老。

## 黑眼圈用什么样的方法去除

黑眼圈可以通过局部的按摩改善血液循环，还要注意规律作息，保证充足的睡眠，或者也可以口服活血化瘀的药物进行治疗。如果是皮下脂肪层比较少，也可以考虑进行自体脂肪移植的方法。对于色素沉着引起的黑眼圈，可以使用淡斑的药物进行治疗，也可以考虑进行激光治疗的方法来改善。

OK，关于新疆自体脂肪填充去黑眼圈大概需要多少钱和新疆去眼袋的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。